

# CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA – PB CASA JOSÉ ANTONIO DE OLIVEIRA





## **PORTARIA Nº 007/2023**

O PRESIDENTE DA CÂMARA DO MUNICÍPIO DE LAGOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica do Município,

### RESOLVE:

Art. 1 – Nomear, JAELISSON GABRIEL PEREIRA DE SOUSA, Portador do CPF: 111.481.944-10, residente e domiciliada no Município de Lagoa – PB, para o cargo em comissão de CHEFIA DE GABINETE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA – PB.

Art. 2 - Está portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se e publique-se.

Lagoa - Paraíba, em 02 de janeiro de 2022.

RODRIGO LINHARES DE OLIVEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

CNPJ 24.510.612/0001-92
RUA FRANCISCO MANOEL DE MELO, S/N – CENTRO
LAGOA-PARAIBA – CEP 58835-000



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Lagoa-PB – Edição Especial em 03/01/2023 Criada pela Lei Municipal nº 12/74, de 20 de Fevereiro de 1974



### **PORTARIA Nº 007/2023**

O PRESIDENTE DA CÂMARA DO MUNICÍPIO DE LAGOA, ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica do Município,

### RESOLVE:

Art. 1 – Nomear, JAELISSON GABRIEL PEREIRA DE SOUSA, Portador do CPF: 111.481.944-10, residente e domiciliada no Município de Lagoa – PB, para o cargo em comissão de CHEFIA DE GABINETE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA – PB.

Art. 2 - Está portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se e publique-se.

Lagoa - Paraíba, em 02 de janeiro de 2022.

Robrigo Linhares DE OLIVEIRA

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL



